



逾千員工團拜高層呼籲團結

TVB 無懼挑戰 4月推「大台網」

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 電視廣播有限公司行政總裁李寶安,昨日率領一眾管理層包括鄭善強、杜之克、樂易玲、余詠珊和曾勵珍等以及過千位員工參與「無綫丁酉年新春團拜嘉年華」,四位應屆港姐馮盈盈(Crystal)、劉穎鏢(Tiffany)、陳雅思和張寶兒均穿鮮紅色裙子作「利是封」打扮亮相。雖然李寶安直言電視界挑戰愈來愈多,但會跟各員工團結面對;而樂小姐則新年行大運,玩Bingo遊戲時率先中獎。

踏入雞年,李寶安與鄭善強分別為醒獅點睛,前者在致詞時透露無綫將於今年4月推出全新的娛樂社交平台Big Channel「大台網」,不過他坦言電視行業應會一如往年迎接相當大的挑戰,並相信會延續一段時間,所以他寄語員工要上下團結一致,秉承無綫精神提供最佳娛樂給觀眾,爭取最好的成績。

陳雅思將出埠晒泳裝

決定留港發展的港姐亞軍劉穎鏢,表示即將完成訓練班課程,她會盡最大努力去吸收各種知識,亦會在網上繼續完成學業。至於季軍陳雅思就稱下週會出埠拍攝健康資訊節目,同行會有兩位

深演員,她希望屆時可向前輩偷師學習:「細節暫時未能透露,可能會穿泳裝拍攝。不過新年吃多了,現在肥了,要積極『唸弗』。」友誼小姐張寶兒則在觀眾席坐低時沒察覺下身失守,及後經提醒才以布遮住。

另外,聲沙沙的冠軍馮盈盈表示近日天氣反覆致着涼,她笑言平時被批評聲調過高,現總算平衡一下。問到男友有否照顧她?Crystal說:「自己照顧自己就最好,家人都有弄鹹金桔水給我,因我晚上要錄影《千奇百趣》,有很多稿要講,希望可以幫到手。」而在過年期間,Crystal表示大部分時間與Tiffany都在工作中度過。



李寶安(前排中)率領一眾無綫高層與醒獅合照。



樂易玲(中)贏得獎品,新年行大運。



或許心情太興奮,張寶兒(左一)下身意外失守。

(左起)三位港姐劉穎鏢、馮盈盈和陳雅思向各位讀者拜年。

北京三亞兩邊住 羅嘉良主攻內地仍念香港

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)婚後定居北京的羅嘉良,前晚返港出席活動時接受傳媒訪問,他表示翌日又要去上海拍廣告,之後到三亞陪太太蘇岩及女兒。他又透露為避開北京的霧霾,之前已搬到三亞居住。「撈家」表示自己很喜歡三亞,但不會到當地定居,現時會在北京、三亞兩邊住,最主要是避開霧霾。加上女兒現就讀幼稚園,要請假都影響不大,而老婆剛巧近日在海口拍攝馮小剛新片,三亞去海口也很近。問到可想帶女兒返港定居及讀書?「撈家」直言未定,主要看大環境,自己都還很懷念香港,很幸運香港觀眾愛戴他,也希望再返港發展。去年他接拍無綫劇集《與謀同謀》,他透露劇集將於下月播出,但到時能否回港宣傳就要視乎工作時間而定。

寧要獎金不計較獎項

說到很多舊人都已離巢,羅嘉良認為很正常,每個年代都會有,而他也是因拍劇才認識李佳芯。問到可想再得電視獎項?他坦白說:「不會了,獎金好點,第二屆我和蔡少芬一起得獎,獎座還是包金的,好像得我們

有。不過我都有留意得獎藝人,在頒獎禮的得獎感言,因自己不是太識說話。」至於何時再拍劇?嘉良透露目前正接洽幾部劇集,有可能在港拍攝。

《無間道》第二季更好

另外,他有份演出的網劇《無間道》剛於無綫收費台播畢第一季,而第二季將於下月播映,對於網民不滿劇集大部分是香港演員,卻配成普通話播放,嘉良說:「一開始是國語版,粵語版都會有,但要遲點。其實我們是很有誠意去製作,是一齣非常正的作品。首季口碑非常好,第二季更正,個個觀眾感覺都不同,我覺得無所謂,語言的事很難去評論。」

同時,嘉良笑指太太叫他別只顧賺錢,夠用就得,這方面他也認同。「錢是不會(賺)夠的,現在各方面都很好,非常感謝上天。」又指已減少工作多點陪愛女,至於會否生多一個,他則表示會和太太傾傾。



嘉良跟妻子蘇岩和女兒生活美滿。網上圖片

羅嘉良目前主功在內地發展事業。

林心如產後亮相

香港文匯報訊 早前誕下女兒的女星林心如,當了媽媽後一直遠離外界視野,直至昨日才再露真身。所指的是她出現在好友徐若瑄(Vivian)的facebook上。

昨日 Vivian 在 facebook 放上她跟心如和蘇有朋的合照,並留言「可以耐心聽我們媽媽經的男人已經不多了,新好男人」,對蘇有朋大讚特讚。而在相片中,心如也是笑住做V字手勢,而蘇有朋則展示手上的利是,本來不知他是逗利是還是給BB女紅封,及後心如稱「叔叔主要任務是來發紅包的啦」,令 Vivian 也改口風謂:「導演叔叔好,叔叔恭喜發財大吉大利!」代1歲囡囡拿利是。

網民也對三人的凍齡大呼神奇,有人甚至自嘲「明明是從小看到大的3人,怎麼現在看起來感覺都比我年輕」。

(左起)林心如、蘇有朋和徐若瑄難得聚首。網上圖片



龔嘉欣想租度假屋與「少婦」嬉水

香港文匯報訊(記者 吳文釗)蘇玉華、陳凱琳(Grace)、龔嘉欣、朱晨麗和黃浩然等人昨日出席新劇《平安谷》逐個捉開鏡拜神,早前劇中一班女演員組成的「少婦聯盟」舉行睡衣派對,意猶未盡的她們計劃煞科後組團再去旅行,打算搞泳衣派對一起拍照留念。

龔嘉欣表示因「少婦聯盟」成員眾多,現正頭痛選擇去哪裡旅行,因有些喜歡陽光海灘,有些就不想曬黑反而想去Shopping。嘉欣說:「希望可租間大的度假屋一起游水,互相幫對方影相。」更笑稱上次睡衣派對她並沒看頭,所以就再搞泳裝派對也是穿一件頭或潛水衣。

陳凱琳安排好情人節禮物

Grace 稱難得一班女演員合作得開心又熟絡,不想劇集煞科後便各散東西。提到情人節如何與男友鄭嘉穎慶祝,她表示當天要開工,只能和嘉欣一起度過,單身的嘉欣苦笑道:「這樣反而更好,公司幫我安排了情人節節目,Grace 不用情人節都一樣 Sweet 的,我就

很孤獨。」Grace 續稱情人節前一天如能早收工就約約男友吃飯,順道看他的新劇《迷》首播。禮物方面她就保持神秘,只透露有親手製作,也有出外挑選。



龔嘉欣(右)和陳凱琳非常友好。

太太兩個月後生得 黎諾懿隨時候命

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎諾懿、蔣家旻、羅天宇、楊卓娜、徐榮、林漪娸及林師傑等,昨日出席無綫全新飲食節目《馬家開飯》記者會,會上又進行「撈起」儀式,寓意收視節節上升。眾又人互餵食湯丸預祝元宵佳節。

快為人父的黎諾懿,透露太太李潔瑩懷孕七個月,預產期是4月16日,計劃自然分娩。他指太太懷孕以來都沒有妊娠不適,只試過一次吃錯食物而嘔,到近日就出現胃脹及尿頻,但她每天都會出去玩。他又笑指因太太比較西化,所以對懷孕的認識比太太更多,為了BB健康及皮膚好,太太已戒吃生冷食物。諾懿又指因家族中人已有生育經驗,所以即將當爸爸的他也沒有壓力。問到是否已準備好生仔用的「走佬袋」?他說:「未搞呀,我信風水,所以BB床都未整。」問到是否會陪太太坐月?他說:「當然會啦,老婆幫我仵個金波籮,之前推了《天命》,因3至4月要回內地拍攝。」問到蔣家旻否

做諾懿兒子的契媽?她即問諾懿是否可以,諾懿笑說:「當然得,有一百萬位費就咁。」家旻答道:「我有一百萬買樓先啦。」

羅天宇續拒認戀情

羅天宇早前再被拍到與緋聞女友湯洛雯拍拖,但他依然否認拍拖,並指當日只是吃完飯行街,同行還有其他朋友。問到為何不公開戀情?他聲稱雙方仍在了解中:「了解不等於發展,了解還是很淺。」曾與林芊妤、苟芸慧拍拖的他,對於情史再被舊事重提,他尷尬說:「不知怎樣,該新聞出了五六次還要出?」問到他喜歡湯洛雯什麼時,他說:「幾Nice,工作幾勤力。」又指新年時雙方都沒到對方家中拜年。

每次拍拖都是分手後才承認的他,被問到與女友是否有共識不公開戀情?他否認:

「無共識,(可擔心不認戀情會令女友不悅?)不明白你說什麼,了解當中啦。」

《馬家開飯》一眾藝人昨日出席「撈起」儀式。



情人節將至 陳滢曾為另一半下廚

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳滢與王敏奕昨日一同以嘉賓身份出席朱古力活動,二人即場自製朱古力鑽石戒指,之後更向心上人寫了朱古力情書。陳滢由於沒拍拖,她只寫給「Mr. Right」,王敏奕卻向男友曾國祥示愛:「Dear Mr. Tsang My favourite place is inside your hug, Love Venus」。

談及情人節如何度過,陳滢表示沒男友,故已主動約了糖妹和何雁詩共渡,她還會扮演男生角色,接載她們上山頂浪漫一番。陳滢苦笑指過去的情人節,通常只為男友下廚,男友就送花,但她強調自己不恨拍拖。

王敏奕則甜笑表示跟曾國祥每天都是情人節,日日都很浪漫,不過她笑指自己與男友都懶,大家生日又近年尾,故沒特別慶祝這個浪漫佳節。談到國祥執導的《七月與安生》

入圍香港金像獎,王敏奕即開心地說:「我本來在工作中,但收到他媽咪的來電報喜,說國祥有兩個提名,我即致電給他提醒他。後來了解過後才知是12項提名!真的很驚喜,好想跟他分享喜悅!」

王敏奕或到內地會男友

問到情人節會否二人一起過?王敏奕無奈表示國祥在內地拍戲,屆時不能一起過,陳滢即問王敏奕為何不約她?王敏奕帶點尷尬掩嘴輕聲跟陳滢說:「我可能去內地探班囉!他拿了提名,希望可親身恭喜他!」記者笑她是否送自己給國祥?王敏奕即笑說:「又不是送自己,只是一個動作,這麼遠也去探班,都好浪漫。不過講浪漫我輸給他,去年生日他便送了個浪漫又驚喜的生日派對給我!」



陳滢(左)作狀要錫王敏奕。